

# 反對派演「被捕騷」 煽動亂港罪孽重

高天問

李柱銘、黎智英及立法會反對派議員梁家傑、李卓人等一千人，在警方金鐘清場的前夕，宣布「通宵留守」，然後坐在馬路上，演出「被捕騷」，以示「和平抗爭」。這種拙劣的把戲，只能自曝反對派煽動犯罪，繼續搞亂香港的真面目。但是，「被捕騷」絕對不能減輕反對派的罪孽，他們以為「被捕」就可以「金蟬脫殼」，逃避法律的懲處，未免「太天真、太傻」。

年多以前，反對派就醞釀發動「佔中」。他們最初宣稱，「佔中」是由政界人士剛在馬路上，任由警察抬走。他們信誓旦旦，不會拉學生「落水」，不會允許學生參加「佔中」。他們甚至說，「佔中」只會三天到五天的時間，被逮捕了就完結了。事實上，「佔中」延續了75天，對香港造成難以估計的損失。市民可以清清楚楚看到反對派的無恥、言而無信，他們說的全都是謊言。

## 「佔中」令香港蒙受無法衡量的損失

反對派實際的「佔中」操作是，把學生推到對抗的最前線，利用學生作為「擋箭牌」，犧牲學生、製造流血事件，販賣悲情，擴大政治影響。反對派更選擇在亞太經合會議和20國峰會期間鬧事，配合美英等國對中央政

府施加壓力。佔中期間，金鐘、旺角「佔領區」多次發生暴力騷亂，背後都有反對派政客的身影。反對派議員甚至把佔中激進分子帶入立法會大樓，給予庇護和方便，把立法會變成「佔中」指揮部。大量事實證明，反對派政客是佔中暴力抗爭的罪魁禍首，是組織者、策劃者、包庇者。「佔中」74天都是非法暴力的，反對派政客在「佔中」第75天被清場的時候做戲，以幾小時的靜坐行為，企圖證明「佔中」和平非暴力，結果適得其反，反讓七百萬港人看清了反對派的狡猾和無恥，看到暴力策劃者的真面目。

反對派政客為甚麼選擇「被捕」作為下台階？原因只有一個，就是因為他們策動的非法暴力「佔中」，得不到香港民意的支持。「佔中」破壞香港的法治和社會秩序，反對派公然教唆示威者不必遵守法

院發出的禁制令，公然教唆示威者抗拒警方執法，助長無法無天的歪風。這必然動搖香港的尊嚴法治的根基，這種損失是無法用金錢來衡量的。

反對派政客以自己的利益為依歸，凌駕於七百萬人的長遠和整體利益之上，站到了大多數港人的對立面，遭受到越來越多的批評和指摘，空前孤立。各種民意調查顯示，如果現在進行選舉，反對派將受到選民的嚴厲懲罰，成為大輸家。為了救亡，反對派不得不改變策略，只好宣布退場，希望還有機會「鹹魚翻身」。所以他們假惺惺地說：「佔領是犯法的行為，我們現在承認有錯」，「被捕說明我們有承擔」。這是最廉價的騙術，妄圖在失盡人心的情況下，能夠挽回一些支持。

## 「被捕騷」不能減輕反對派的罪孽

但實在太晚了。反對派如果真的是尊重法治，他們不應該在「佔中」拖到被全面清場才「被捕」，讓香港受到嚴重傷害。所以，「被捕騷」絕對不能減輕反對派的罪孽。他們以為「被捕」就可以「金蟬脫殼」，逃避法律的懲處，未免「太天真、太傻」。特區政府、警方、律政司將會對他們的違法行為進行全面調查，讓他們承擔應負的刑事責任。

反對派政客在「被捕」時，還高呼「我們將會回來」、「香港命運要自決」等口號，說明他們要搞亂香港、挑戰香港基本法的野心沒有改變，現在他們不過是在民意極為不利的情况下，暫避風頭，以便日後捲土重來。他們將繼續搞「不合作運動」，癱瘓香港經濟和民生，繼續對抗下去。

## 警方順利清場表現出色

警方能夠和平順利全面清場，是七百萬香港市民堅守基本法，擁護人大決定，支持特區政府和警方，堅決反對「佔中」的勝利，也是香港警隊75年來高度專業克制、無私奉獻的成果。不少警員在維護治安的行動中受了傷，流了血。為了維護香港的繁榮穩定，不少警員一天當值12個小時，不怕疲勞，長期忍受暴徒的辱罵，表現相當優秀的素質，不愧是世界一流的警隊，贏得了香港市民的尊敬和支持。香港能夠經受住「雨傘革命」的挑戰，並取得勝利，很大程度得益於香港警隊出色專業地處理違法「佔中」。香港警隊顧全大局，服從指揮，沉着冷靜，該忍耐時忍耐，該出手時果斷出手。警方昨日高透明度的清場行動，贏得市民的讚美，也讓專門雞蛋裡挑骨頭的外國傳媒啞口無言，令清場行動和平順利有秩序地進行，結束無法無天的「佔中」。

# 澳十五周年成就展 觀眾好評如潮

香港文匯報訊（記者 江鑫嫻 北京報道）由澳門特區政府主辦的「同心協力 共創繁榮——澳門特別行政區成立15周年成就展」日前在北京展覽館開幕。是次展覽共展出280多張展板圖文，配以互動電子屏幕等豐富形式，展示澳門回歸祖國15年來取得的新成就，反映中央對特區建設的大力支持，以及全體澳門居民愛國愛澳的情懷。自開幕以來，觀眾絡繹不絕，均對展覽給予了積極的評價，表示通過觀展加深了對澳門的了解。



澳門志願者劉宇翔表示，自成就展開幕以來，觀眾絡繹不絕。



江鑫嫻攝 澳門成就展展示澳門實踐「一國兩制」之路。



「澳門特別行政區成立15周年成就展」已踏入第四天，就昨日現場所見，一座金光閃閃的「盛世蓮花」雕塑矗立於北京展覽館的廣場上，一旁數十幅展現澳門風土人情的大幅照片，格外注目。進入內場，該展覽前言強調，澳門回歸祖國15周年，澳特區政府堅定不移地貫徹「一國兩制」、「澳人治澳」、高度自治的方針，全面落實澳門基本法。前言部分突出展示國家主席習近平、國務院總理李克強在今年9月會見赴京接受任命的澳門行政長官崔世安時對澳門特區的寄語及勉勵。習近平對崔世安及澳門特區政府

的工作表示肯定，並表示希望他牢記中央政府重托和廣大澳門居民信任，依法履職盡責，增強前瞻意識和憂患意識，提高澳門特區治理水平，扎實謀劃和推進澳門可持續發展，為「一國兩制」在澳門的成功實踐打下更為堅實的基礎。

## 促進多元 關顧民生

來自澳門的義工劉宇翔表示，展覽共設3個主題區，其中以「中心平台 促進多元」為題的主題區展示了澳門建設世界旅遊休閒中心和中國與葡語國家經貿平台的定位，並介紹了澳門在推動旅遊業及促進新興產業發展的努力；以「長效機制 關顧民生」為題的主題區，展示了澳門構建人才、教育、醫療、社會保障及房屋五大長效機制下澳門人的幸福生活；「家國情懷 愛國愛澳」主題區則介紹了中央政府對澳門的支持

以及澳門居民心繫祖國、關心國家發展的愛國情懷。成就展特地引入一面「藍天白雲」LED大屏幕，希望觀眾可以親身感受到澳門在「藍天白雲」之下蓬勃發展之勢。場內更設有電子相觸屏儀，並透過播放多套短片及展示「醉龍」龍頭、粵劇戲服等實物展品，讓參觀者親身感受獨特的澳門。

## 民眾對澳了解更直觀

劉宇翔表示，成就展開幕以來，觀眾絡繹不絕，每天至少有四五百人。許多民眾在參觀之後指，通過展覽對澳門有了更直觀的了解。觀眾何女士表示，展覽全面地介紹了澳門回歸以來發生的巨大變化，兩地在經濟、文化、教育等多方面的合作、內地對澳門的支持、澳門同胞對內地受災民眾的援助等，使大家對澳門有了更深入的了解。

# 財爺訪阿聯酋為港拓商機



曾俊華（左）和阿聯酋財政部部長Obaid Humaid Al Tayer昨日在迪拜就避免雙重課稅簽署協定。

香港文匯報訊（記者 李自明）財政司司長曾俊華昨日在迪拜與阿聯酋首長國就避免雙重課稅簽署協定，並宣布兩地就促進和保護投資協定展開談判。

## 簽署避免雙重課稅協定

曾俊華率領商貿代表團於本月7日至11日訪問沙特阿拉伯和阿聯酋，旨在促進香港與兩國的經貿投資聯繫，同時推廣香港作為國際金融中心和離岸人民幣業務中心的優勢。曾俊華昨日代表香港特區政府與阿聯酋財政部部長Obaid Humaid Al Tayer，就避免雙重課

稅簽署協定，其後又出席敲鐘儀式，標誌香港特區政府首次在迪拜發售伊斯蘭債券。

曾俊華在迪拜工商會合辦的商務午餐會上，論述結合香港與這兩個區域樞紐。他指出，香港與迪拜皆為地區樞紐，通往龐大市場，客源不絕，商機處處，而伊斯蘭金融是在國際金融系統中增長最快的其中一環，香港正積極開拓這無盡的商機。同時，香港在過去十年，冒起成為最大的離岸人民幣業務樞紐，隨着國際貿易和投資交易越來越廣泛使用人民幣，相信這對阿聯酋企業和金融機構能帶來新機遇。



行政長官梁振英（右）昨日（十一日）下午在禮賓府與阿布扎比投資局另類投資部門執行董事Khalifa Matar Almheiri（左）會面，就雙方共同關心的課題交換意見。

# 「地區行政先導」擬擴至18區療「佔」傷

隨着當局昨日在金鐘「佔領區」成功清場，持續75天的違法「佔領」終告失敗，但「佔中」引發的社會撕裂，已經對社會造成沉重的打擊。有消息人士透露，為修補這個傷害，當局決定加強「地區行政先導計劃」的範圍，由目前兩個「試驗區」，擴展至全港18區。除增加地區資源外，還計劃增設一名助理民政事務專員，負責協助現時專員的工作，使其在推動地區工作時，更為暢順、深入及廣泛。據悉，特首梁振英將於1月14日發表的最新一份施政報告中，詳細講述有關內容及安排。

## 特首晤地區人士 悉計劃成績滿意

消息人士指出，在過去一段時間，社會備受「佔領」行動的困擾，撕裂情況嚴重，如何穩定社會、振奮警隊士氣，及重建社會團結等工作，實在刻不容緩。他透露，特首梁振英於本周三曾與地區人士會面，了解正在試行的「地區行政先導計劃」情況。結果顯示，先導計劃的成績令人滿意，有助加強地區的凝聚力。因此，特首梁振英決定擴大先導計劃的內容，除增撥資源外，最重要是增加人手，計劃增設一名助理民政事務專員，協助民政事務專員的工作，「現時不是錢的問題，而是缺乏人手，很多項目都是涉及跨部門的協調，工序相當之繁複，若增加人手後，便可以加快工作的步伐。」

## 提早全面推行 施政報告細述

另外，消息人士說，去年的施政報告中，首次提出有關先導計劃，初時預計在2015年8月今屆區議會會期結束後，才進行中期檢討，再研究有關成效。受到「佔中」行動的影響，加快有關檢討速度，提早在新的一份施政報告內，擴大先導計劃至全港18區。「地區行政先導計劃」於本年4月在深水埗和元朗兩區推行，計劃內容給區管會決策權，處理部分涉及公共地方的管理和環境衛生等問題，區管會提供常設平台，討論和解決地區等問題，再跟進區議會的意見和建議，以及協調各部門在地區層面的工作。區管會由民政事務專員擔任主席，成員包括區議會主席和副主席、區議會轄下各委員會主席，以及相關前線部門在地區的代表。區管會通常每兩個月召開會議一次。為推行先導計劃，當局向該兩個試驗區提供500萬元的一次性撥款，包括聘用非公務員合約員的開支。■記者 鄭治祖

# 周永康要「拖垮普選」露反民主居心

徐庶



警方金鐘清場之際，學聯的周永康叫囂，「公民抗命」必然繼續，要拖垮第二輪政改諮詢，甚至連財政預算案也不放過。這是周永康反民主的自供狀。「佔中」兩個多月，讓香港市民看清學聯的真正面目，學聯根本代表不了學生，更代表不了民意。昨日警方金鐘清場的時候，追隨周永康的學生寥寥可數，學生們都離他而去，令他變成了「無兵司令」。

事實上，周永康追求的是「獨裁民主」，是鼓

吹「港獨」的「民主」。周永康曾在金鐘「佔領區」，獨裁專制地決定「立法會議員辭職公投」，結果遭到「佔領區」各路人士的反對。最終，周永康只好撤回了這個閉門造車的決定，向支持者鞠躬認錯。

按照香港基本法和人大決定，香港人就可以獲得「一人一票選舉行政長官」的機會，以後還可以逐步推進民主。但是，周永康偏要反對，提出「香港命運自決」。這其實是一種

「港獨」心態。周永康根本就不要基本法，要推翻人大決定，違憲違法，妄自尊大，一路走到黑。周永康只會帶領香港學生走歪路。例如，他發動「闖京對話」，發動包圍政府總部，被嘲笑為「神經緊張和錯亂下想出來的屎橋」。事實證明，周永康根本沒有甚麼民主氣質，有的是自高自大、唯我獨尊、一意孤行的獨裁性格。他根本不懂歷史，不懂中國國情，更不懂得聽取學生、群眾的意見，只陶醉高高在上、被傳媒追捧的感覺，但就胸中無目標，腹內無良謀，頭腦無民主，目中無民意。所以，大多數市民期望按照基本法實現一人一票普選，周永康卻要刻意破壞，拉倒政改。周永康之流就

可以利用這個「沒有普選」局面，鼓吹「命運自決」、「香港獨立」。周永康的如意算盤當然打不響，因為這是逆歷史潮流而動，螳臂擋車。周永康大叫「不合作」，要拖垮財政預算案。這樣一來，公務員的工資，弱勢社群的福利開支，基本建設的撥款都沒了着落，對香港七百萬人是大災難，這說明周永康要拿七百萬人的利益作要脅，一定要讓港人成為輸家，他才有「成功的快感」。就好像「佔中」一樣，也是以癱瘓香港的經濟民生作籌碼。這樣靠害香港的人，只能是香港的「人民公敵」，只能當外國勢力的傀儡。